



莫文蔚於年三十晚在北京參與中央電視台的春節聯歡晚會。

## 王浩信靠自我監察 戴口罩跟女兒傾談

香港文匯報訊（記者 阿祖）新冠肺炎疫情持續，王浩信昨日出席投資項目活動，有近二百人出席，但場內有人沒戴口罩，王浩信上台時亦沒戴上口罩，防禦衛生措施成疑。

王浩信拍照後才戴回口罩接受訪問，問他活動期間上台不戴口罩會否擔心？他說：「為工作無計，任何一個人無戴口罩也會擔心，但相信大家預防意識好好，希望大家都身體健康，我亦會做好自己方面！」是否很優厚酬金才接這工作？他指當然大家滿意才做，因難得現在還有工作做，會由公司去衡量。有否想過推工作？他說：「交由公司，適宜的就做，前線人員自己覺得危險就戲也不拍嗎？」

提到之前拍《踩過界II》，浩信、張曦雯、張振朗及蔡思貝齊齊病倒廠，他坦言之前的確不舒服，因為連續幾日拍屋企景講很多對白，出現喉嚨不適：「但我都有少少提高意識，想搞好身體先，到無發燒、眼澀和疲累症狀才返工，我都少看西醫，也是久病成醫。」



■ 王浩信拍照時沒戴口罩。

於年三十晚，Karen在北京參與中央電視台的春節聯歡晚會之後，大年初一便回港，與母親及哥哥團聚過年，雖然莫家的過年沒有特定的習俗，但一家人齊齊整整地吃飯就是過節了。Karen一向以超Fit身形見稱，難得回港過年，面對美食，到底要忍口還是豁出去大破戒呢？她說：「我反而是因為過年才有機會吃一些平常要戒掉的食物呢！因為之前做了十八個月巡演，我都把一些對喉嚨或身體沒有益處的食物戒掉，譬如說咖啡、油炸食物、朱古力、辛辣的，最緊要避免的是有麻油的食物，因為麻油會『封喉』，對唱歌不好。現在處於休息狀態，想吃什麼就吃什麼，不過也不能放肆！點到即止就最滿足了！」



■ 莫文蔚年假期間照開工錄歌。



■ 難得回港，莫文蔚幫媽收拾舊物。 資料圖片

難得回港，Karen暫時放下天后身份做乖乖女，此行更趁機幫媽媽收拾舊物，有不少意外發現，她說：「最近是忙着幫媽媽收拾東西，找到很多小時候珍貴物件出來，好多回憶啊！」

馬不停蹄的Karen初三便走進錄音室灌錄新歌，十分勤力，提到近日全球熱話防疫，日常要接觸很多人的她又有何防疫心得？她說：「我自己會特別注重清潔，勤洗手和出外戴口罩是必須的，盡量不去人多擁擠的地方。出外之後回家第一時間脫外套及鞋子，最好回家能夠馬上洗澡。」

### 元宵趕回英國陪老公

而昨日適逢是元宵佳節（正月十五），Karen亦已「飛」回在英國的老公身邊，

人月兩團圓，她說：「剛好可以一起度過元宵佳節，太開心了！我們會出去吃飯慶祝吧，可是不會做湯圓了，他不太愛吃糯米做的食物。」過了元宵節，很快便到西方情人節，Karen坦言他們不會互相送禮，她說：「反而是平常到各個國家看到什麼特別或適合對方的，就會買下來送給對方。他到現在還是每一年會送我一枚戒指，我們已經是邁入第九年的婚姻了！」

問到Karen的新年願望，她說：「身體健康最重要！希望所有人都一切安好！」她亦提到防疫雖重要，但大家不用給自己太大壓力：「我覺得現在自己做好本分，常常保持良好的清潔衛生意識就已經足夠，不用給自己太大壓力，反而可能會弄巧反拙。大家都好好的啊！」



■ 楊永晴昨日舉行婚禮。 資料圖片



■ 楊超成嫁女。



■ 邱子傑夫婦折現做賀禮。

## 楊永晴嫁金融才俊 無懼疫情低調行禮

香港文匯報訊（記者 阿祖）東華前主席楊超成31歲女兒楊永晴（Vincy）與33歲任職投資總監的黃千和（Justin）昨日在中環四季酒店舉行婚禮，一對新人早在去年11月已在港註冊結婚。但婚禮本應添滿喜慶，卻因Vincy舉行婚禮的四季酒店，曾有一對內地夫婦入住後確診武漢新冠肺炎需要隔離，雖然一對新人無懼疫情，繼續舉行婚禮，但卻取消了酒會的環節低調進行，不過楊永晴父親楊超成很欣賞這位好女婿。

傍晚六時十分，外父楊超成穿西裝戴口罩到來，經體溫檢測後

詩送界，掛

喉牆上，佢可

有留意到，我只係

希望佢明白我，讀懂

我，陪我遊山玩水睇

布、種盆栽」聽罷老公愛的

宣言，Mary姐亦含情脈脈地回

應：「經歷咗呢場大病，老公畀我

好大安全感，我希望佢以後都話我知

咩需要，要講出口，我一定會做，我一定

要揭開你（杜燕歌）呢一本書讀識佢！」



■ 楊受成夫婦到場均戴上口罩。



■ 貝安琪與老公及兒子昨現身酒店。

步入酒店，傳媒恭喜他並問可否叫一對新人出來拍照，他只揮手向大家打招呼便上去飲宴，另伯父楊受成、叔父楊海成、堂兄楊政龍、表哥表嫂邱子傑及邱李茂琪等家人到賀。其中楊受成夫婦到來時見他掛上迷你空氣淨化機及口罩，保鏢代拿着紅色賀禮，邱子傑夫婦則折現做賀禮，並祝一對新人幸福快樂、身體健康，而二人來酒店也做足防護措施沒太擔心，不過一對子女均在國外讀書，也得靠他們幫忙撲口罩。

一向低調的Vincy畢業於美國波士頓大學，2006年與陳冠希拍拖，其間發生不雅照片風波，Vincy沒離棄陳冠希，但兩人最終於2011年分手。

### 貝安琪一家零防護

另貝安琪與老公及兒子傍晚在酒店出現，貝安琪表示剛剪完頭髮，一家人到來吃飯，但一家三口均沒戴口罩，爸爸還跟兒子親嘴，而貝安琪兒子表現活潑，不停跟傳媒打招呼，當問他叫什麼名字，他大叫：「小龍！」

## 《金都》入圍兩國際電影節

香港文匯報訊 電影《金都》從太子的金都商場邁步到國際，成功入圍兩個國際電影節的參賽電影，包括第22屆烏甸尼遠東電影節及第15屆大阪亞洲電影節。

《金都》入圍第15屆大阪亞洲電影節參賽電影單元，將與另外14部電影角逐獎項，且將在電影節進行日本首映，而同樣《金都》也會在第22屆烏甸尼遠東電影節進行歐洲首映。

女主角鄧麗欣感謝對電影的肯定，因為她本人也很喜歡《金都》：「這是再一次對《金都》這部電影的肯定，撇除我自己是女主角，我由衷很喜歡這部電影，所以一切《金都》得到的提名獎項及肯定，都讓我非常感動！恭喜Norris導演，恭喜我們的《金都》團隊！期待好消息繼續不斷！」

男主角朱康柏表示為台前幕後工作人員感到驕傲：「今天收到《金都》入圍兩個電影節的消息，為台前幕後兄弟姊妹感到驕傲。在這個疫症蔓延的時期，很慶幸香港電影仍有好消息，令人振奮。希望不論業界，還是香港，也要在這艱難時期加油！」



■ 鄧麗欣主演《金都》。



■ 直播時，T.O.P頭髮凌亂。 網絡截圖

香港文匯報訊（記者 凡文）韓國男團BIG-BANG 4位成員去年退伍，但成員們接連捲入負面風波，直到近期才確定將透過美國音樂季Coachella復出，令大批粉絲相當期待。成員T.O.P前日開網上直播與粉絲進行互動，提及了未來的動向，卻語出驚人地表示「不會在韓國回歸」，引起熱議。

T.O.P前日開直播，其間多次用英文與海外粉絲互動，他說：「只是想要展現一下這個樣子，因為人們好像不太知道我平常過得怎麼樣，所以才想說讓大家看看，而對粉絲則是一直以來都感到很抱歉。」有粉絲問及近況，T.O.P透露最近正在寫歌。

隨後，T.O.P直言：「不會在韓國回歸」，並提及完全沒有想要回歸的意思，直播片裡見他狀態有些微醺，他卻回答說：「我沒飲酒，我好清醒」，更說：「我一直很孤獨，我其實過得不太好」，席間又稱「朋友們一腳踢開了我」、「人們太壞了」等，心情似乎不太好，其狀態再令粉絲擔心。